

Миссия США при ОБСЕ

Заявление по Таджикистану

Выступление посла Иэна Келли на заседании Постоянного совета в Вене 26 июля 2012 года

Соединенные Штаты обеспокоены недавней вспышкой насилия и сообщениями о гибели людей в Горно-Бадахшанской автономной области Таджикистана. Мы выражаем наши глубочайшие соболезнования народу и правительству Таджикистана в связи с гибелью людей и выражаем свое беспокойство по поводу безопасности гражданского населения при проведении операций властями Таджикистана.

Кроме того, Соединенные Штаты разделяют обеспокоенность, выраженную представителем ОБСЕ по свободе средств массовой информации Дуней Миятович, о блокировании в Таджикистане веб-сайта информационного агентства "Азия-Плюс", независимого источника СМИ, освещающего события в Горно-Бадахшанской АО, хотя, насколько нам известно, этот вопрос уже решен.

Мы повторяем наш призыв к Таджикистану выполнять свои обязательства в рамках ОБСЕ по соблюдению прав человека и основных свобод, включая защиту права на свободу выражения мнений и свободный поток информации на постоянной основе. Мы вновь просим таджикские власти следовать рекомендациям Офиса представителя по вопросам свободы средств массовой информации в области интернет-свободы.

Мы настоятельно рекомендуем Таджикистану выполнять свои обязательства в рамках ОБСЕ, проводя прозрачные расследования инцидентов на границе и обеспечивая права задержанных, в том числе право на доступ к адвокату, на гуманное обращение и справедливое судебное разбирательство.

Благодарю вас, господин председатель.